

**Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata**

**Tímár László bizottsági elnök**

Iktatószám: -

## **ELŐTERJESZTÉS**

### **A Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottság 2015. április 13-ai rendkívüli ülésére**

**Tárgy:** Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottsági tag delegálása az Egyeztető Fórumba

**Készítette:**

Szerencse Csaba

Bizottsági koordinátor

**Törvényességi szempontból kifogást nem emelek:**

dr. Mészáros Zoltán

irodavezető

**Az előterjesztést kötelező nyílt ülésen kell tárgyalni.**

**A határozatok elfogadásához minősített szavazattöbbség szükséges.**

## **Tisztelt Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottság!**

Erzsébetváros Önkormányzat Képviselő-testülete a 2012. december 10-ei ülésén alkotta meg az önkormányzat tulajdonában lévő közterületen elhelyezett vendéglátó-ipari teraszok működésének rendjéről szóló 46/2012. (XII. 17.) sz. önkormányzati rendeletét (a továbbiakban: Ör.). A rendelet megalkotását indokolta, hogy Erzsébetváros lakóitól évek óta érkeznek panaszok, bejelentések a kerületben lévő vendéglátó-ipari teraszok, kerthelyiségek működésével kapcsolatban. A panaszok elsősorban az éjszakai és hajnali órákban hangoskodó vendégek viselkedésére, a nyílt légterű területekre kiszorult dohányzásra, továbbá a teraszok méretére, elhelyezkedésére irányulnak. A rendelet megalkotásának célja az volt, hogy rendelkezéseivel elősegítse Erzsébetváros éjszakai nyugalmanak megteremtését, megoldást nyújtson a lakók és társasházi közösségek problémáinak kezeléséhez.

A rendelet 3 pillérré épül. Egyrészt a teraszok nyitva tartását korlátozza, kötelező éjszakai zárva tartási időszakot rendelve el. Másodsorban egy ún. működési hozzájárulás beszedését és felhasználását szabályozza a rendelet. A rendelet harmadik eleme a teraszok működéséből eredő lakossági panaszoknak egy – az eddigtől eltérő – elbírálási rendje. Az ún. **Egyeztető Fórum**, melynek célja, hogy az érintett kereskedők és lakók együttes meghallgatását követően állásfoglalást alakítson ki. A panasz elbírálását az Ör. 5. §-a a Városüzemeltetési Bizottság hatáskörébe utalja, a Bizottság a döntés meghozatalakor az Egyeztető Fórumon kialakított állásfoglalást veszi figyelembe.

Az Egyeztető Fórumon részt vesz a Városüzemeltetési Bizottság elnöke, a Pénzügyi és Kerületfejlesztési Bizottság elnöke, a Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottság elnöke (továbbiakban: Bizottságok), a Bizottságok által delegált 1-1 fő, az Erzsébetváros Rendészeti Igazgatóságának vezetője, a BRFK VII. kerületi Rendőrkapitányság vezetője, továbbá az Erzsébetváros területén működő, nyilvántartásba vett polgárőr szervezet vezetője által delegált 1 fő (továbbiakban: résztvevők). Az Egyeztető Fórumon meghívottként vesz részt a lakossági panaszt előterjesztő lakó/lakók képviselője; valamint a lakossági panasszal érintett terasz üzemeltetője. A hivatkozott önkormányzati rendeletben meghatározott 1 fő bizottsági delegált személy kiválasztásához a T. Bizottság döntése szükséges.

Fentiek alapján kérem a T. Bizottságot, hogy a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjék.

## HATÁROZATI JAVASLAT

A Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottság úgy dönt, hogy az önkormányzat tulajdonában lévő közterületen elhelyezett vendéglátó-ipari teraszok működésének rendjéről szóló 46/2012. (XII. 17.) sz. Ör. 5. § (4) bekezdésére tekintettel az Egyeztető Fórumba Sólyom Bence bizottsági tagot delegálja.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Tímár László bizottsági elnök

**Budapest, 2015. április**

Tímár László  
Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottság elnöke